



Ещё один посёлок торфяников

Строительство посёлка торфяников в Нагорьевском районе идёт уже три года. В посёлке возведено четыре восьмиквартирных и восемь двухквартирных домов. Сданы в эксплуатацию столовая, баня и магазин. В конце прошлого года рабочие и служащие предприятия присутствовали при открытии клуба на 200 мест.

Чтобы ускорить возведение жилищ, рабочие вновь строящегося здесь Батьковско-Ольховского торфопредприятия развернули строительство индивидуальных домов. Для этого трудящиеся получают денежные ссуды, а также строительные материалы. В тридцати таких домах уже справили новоселье тракторист В. Якунин, кочегар С. Касаткин, шофёр А. Парамонов и другие.

Для обеспечения строительства различными материалами в посёлке возведены и работают кирпичный и лесозаводы, завод железобетонных конструкций; начато строительство завода известково-песчаных блоков.

В ближайшее время в посёлке будут выстроены здания школы-десятилетки, детского сада и больницы.

Весной нынешнего года новое торфопредприятие вступит в строй. Это будет одно из крупнейших предприятий по добыче фрезерного торфа.

В. Тухтин.
Нагорьевский район.